Bisdom Rotterdam  Mensen in beeld     Datum overlijden 27-3-2010  
                        Th. M.G. van Rijn o.s.c.   

 In de nacht van vrijdag op zaterdag 27 maart 2010 is, voorzien  van het Sacrament der Zieken, in vredige overgave aan zijn Schepper  overleden de zeereerwaarde pater

Theodorus Marinus Gerardus van Rijn o.s.c., Kruisheer

 geboren op 17 juli 1942 te Honselersdijk, geprofest in de Orde  van het Heilig Kruis op 28 augustus 1963 en priester gewijd op 16 augustus 1974 te Bandung (Indonesië).

 Pater Theo van Rijn was 32 jaar werkzaam als missionaris in het bisdom Bandung. Na zijn terugkeer in Nederland wilde hij graag werkzaam zijn in het parochiepastoraat van zijn                   geboortestreek. Met instemming van zijn provinciaal werd hij per 1 oktober 2003 benoemd tot lid van het pastoraal team voor de samenwerkende parochies van Hoek van Holland,                   's-Gravenzande, Monster en Poeldijk.

 Theo van Rijn is 7 jaar betrokken geweest bij de federatie H-G-M-P, waar hij samen met onze onlangs overleden pastoor Jan van Mastwijk met hart en ziel heeft gewerkt. Ook toen zijn  ziekte voor hem en de parochianen zichtbaar en voelbaar was, heeft hij voluit willen doorfunctioneren. Hij was verknocht aan de parochianen die hij als zijn mensen was gaan                   beschouwen. Voor zijn inzet en enthousiasme zijn wij hem veel dank verschuldigd. Ik dank ook de Orde van het Heilig Kruis die hem zovele jaren ter beschikking heeft gesteld voor de                   pastoraal in ons bisdom.

 Op woensdag 31 maart is er van 16.00 tot 17.00 uur gelegenheid om afscheid te nemen en te condoleren. De avondwake is op woensdag 31 maart om 19.00 uur in de kerk O.L. Vrouw ten Hemelopneming, Iepstraat 1 te 's-Gravenzande. De liturgie bij gelegenheid van zijn aart is op Witte Donderdag 1 april 2010 om 10.30 uur in de bovengenoemde kerk. Aansluitend is er om 12.15 uur de crematieplechtigheid in de aula van crematorium Ockenburgh, Ockenburgstraat 21 te Den Haag. Na de crematieplechtigheid is er gelegenheid tot condoleren in de ontvangstkamer van het crematorium.

condoleanceadressen:
                  Familie Van Rijn        
                  St. Martinusstraat 151    
                  2671 GK  Naaldwijk       

                  H. Leermakers o.s.c.
                  Korte Bredestraat 18
                  5443 ZR  Nijmegen
